

Večernik

Leto I. (VIII.), številka 185

Maribor, sreda 14. decembra 1927

»JUTRA«

Izbaha razen nedelje in praznikov vsak dan ob 16. uri

Račun pri poštnem ček. znes. v Ljubljani št. 11.409

Volja mesečno, prejemati v upravi ali po pošti 10 Din, dostavljen na dom pa 12 Din

Telefon:

Uredn. 440 Uprava 455

Uredništvo in uprava: Maribor, Aleksandrova cesta št. 12

Oglaš. po tarif.

Oglaš. sprejema tudi oglaš. oddel. »Jutra« v Ljubljani, Prešernova ulica št. 6

Koncentracijska vlada v ospredju

VUKIČEVIČEVA IGRA Z IZENAČENJEM DAVKOV. — RADIČ ZAGROZIL, DA ZAPUŠTI NARODNO SKUPŠČINO.

BEOGRAD, 14. decembra. Vsa značenja kažejo, da postane vprašanje izenačenja davkov polagoma usodepolno za sedanji Vukičevićev režim. Zakonski predlog je namreč zadel na skoro nezlomljiv odpor pri Srbijancih, na drugi strani pa na kompaktno fronto prečanskih skupin, ki v tem pogledu absolutno nočejo niti najmanj popustiti. Stjepan Radič je sredi sporazumno s samostojnimi demokrati celo zagrozil, da bodo poslanci kmečko-demokratske koalicije zapustili parlament, ako bi vlada umaknila predlog o davčni reformi ali pa skušala rešitev tega vprašanja zavladevati.

Vukičevićeva vlada je zašla torej nepričakovano v silne stiske, iz katere še ne ve izhoda. Radičeva grožnja je napravila na vse poslance silen utis, tembolj, ker bi uresničenje te grožnje le še povečale notranjo po-

litično krizo v naši državi, v inozemstvu pa bi naša država izgubila na ugledu.

Celo v vladi prijaznih krogih so pričeli zato uvidevati, da Vukičević ni človek, ki bi mogel premostiti vse te težkoče. Vedno bolj stopa zato v ospredje kombinacija z koncentracijsko vlado, ki bi imela mogočno zaslombo v skupščini in bi prinesla državi ono notranjo konsolidacijo, ki jo zahteva resni zunanje-politični položaj. Davidović postaja vedno bolj agilen in odločen, ker stoji na stališču, da sedanja vlada nikakor ni sposobna, da izvede ono, kar pričakuje narod od nje. Po njegovem mnenju bi mogla naglo rešiti vse nujne državne potrebe in zadovoljiti narod samo koncentracijska vlada. Istega mišljenja je tudi že del radikalov, ki se zato vedno bolj približuje Davidoviću in kmečko-demokratski koaliciji.

Narodna skupščina

BEOGRAD, 14. dec. Začetkom današnje seje narodne skupščine je bil prečitani ukaz in začasni izročitvi vodstva finančnega ministrstva trgovinskemu ministru dr. Spahu, nakar je zemljoradnik Lazić energično protestirala proti zavladevalni taktiki vlade, ki onemogoča, da bi skupščina rešila važna socijalno-politična in gospodarska vprašanja. Naglašal je, da za zadnje odgoditev ni bilo nobenih tehtnih vzrokov, tem manj, ker je imela skupščina dovolj materiala na razpolago, posebno nujnih predlogov.

Naměstnik finančnega ministra, dr. Spaho, je nato sporočil, da Glavna kontrola celo vrsto že pozabljenih kreditov ni odobrila, med njimi znesek 1.700.000 Din za volitve in dijete ter stroške za razne komisije v znesku 68 milijonov.

Predlog posl. Vujića, da naj se Beograd izloči iz beogradske oblasti in postane Veliki Bečkerek sedež oblasti, ki sta ga podpirala tudi poslanca Dragičević (SDS) in Moser (Nemec), je vlada odklonila z motivacijo, da bo uredila to vprašanje z lastnim predlogom.

Po določitvi dnevnega reda za jutrišnje sejo, v katerem je med drugim zakonski predlog o ureditvi civilnega zračnega prometa in volitev odbora za priznanje narodnih zaslug, je bila seja zaključena.

SEJA DEMOKRATSKEGA KLUBA.

Beograd, 14. dec. Pred sestankom narodne skupščine se je vršila plenarna seja demokratskega kluba, na kateri je minister dr. Kumanudi zaman skušal braniti vladno stališče glede sodniškega zakona. Vsi govorniki so se ostro izrazili proti brezmišelnemu načinu vladne varčevalne politike in odobrili poročili poročevalcev Dukanca in Vlajića, kar pomeni toliko kot nezaupnica vladi.

AHMED ZOGU — REŠITELJ DOMOVINE.

TIRANA, 14. dec. Senat je sprejel zakon, s katerim je dobil predsednik albanske republike, Ahmed beg Zogu oficijelno naslov: Rešitelj domovine.

Občinske volitve v srezu Šmarje.

Slov. ljudska stranka je pri sedanjih občinskih volitvah v mariborski oblasti navallila zlasti na občini Sv. Florijan pri Rogatcu, kjer županuje samostalni demokrat, občinski poslanec g. Ant. Perkovič, in na Donačko goru, kjer županuje odlični pristaš SDS g. Peter Mikuš. Toda v obeh občinah so naprednjaki odločno odbili klerikalni naskok. V Sv. Florijanu je izvoljenih 5 demokratov in 4 klerikalci in bo župan zopet g. Perkovič, v Donački gori pa so dobili demokrati (lista župana Mikuša) 87 glasov in 8 odbornikov, SKS 25 (2), malikontent Oseb 40 (4) in SLS 28 (3). Župan bo zopet demokrat g. Mikuš.

Pred splošno stavko kinematografov.

Vprašanje zatvoritve vseh kinematografov v državi postaja vedno bolj aktualno. Kakor že znano, so lastniki kinematografov nezadovoljni s sedanjim davčnim režimom in so se zato odločili, da popolnoma zapro svoja podjetja. Da bi državne oblasti vsaj kolikor toliko prepričali o resnosti svoje namere, so izvedli najprej enodnevno stavko. Ker pa finančno ministrstvo ni upoštevalo njihovih zahtev, bodo najbrže že z novim letom vsi lastniki kinematografov v državi zaprli svoja podjetja. Da svoj sklep dejanski izvedejo, so po vseh večjih mestih v državi sklenili, da s 16. decembrom odpovejo za 1. januar vsem svojim nameščencem. Na stotine in stotine ljudi postane s tem brez kruha in položaj kinematografskih nameščencev bo še tem obupnejši, ker je dandanes že tako težko priti do skromnega zaslužka. Vprašanje zatvoritve vseh kinematografov je bilo načeloma sklenjeno na sejah, ki so se vršile te dni v Zagrebu, definitivna odločitev pa pade na seji izvršilnega odbora, ki se sestane dne 21. decembra v Zagrebu.

Lastniki orožja

se opozarjajo, da morajo vložiti prošnje za podaljšanje orožnih listov med 15. dec. 1927 in 15. jan. 1928, ter priložiti kolkovine.

Spominajte se CMD

Somišljenike in prijatelje SDS

vabimo na

volilni shod

v petek 16. dec. 1927 ob 20. uri v spodnji dvorani v Narodnem domu.

Poleg poročila nar. posl. g. dr. Pivka o splošnem položaju bodo naši kandidati za občinski odbor gg. dr. Kac, Weixl, Bureš, dr. Lipold in drugi podali poročilo o delu dosedanje delegacije SDS v obč. odboru in o njenem programu za bodočo funkcijsko dobo, ter razkrinkali lažnivost in demagogijo klerikalcev.

Pridite vsi!

Srezki odbor SDS za mesto Maribor.

Zadnji dan mariborske porote

IGRANJE S ČLOVEŠKIMI ŽIVLJEN II. — UBOJI RADI NEZNATNIH PREPIROV.

Maribor, 14. decembra.

Radi hudodelstva uboja se je zagovarjal danes pred porotniki 17letni posestniški sin Franc Hojs iz Krčevine pri Vurbergu. Obtožnica pravi, da je zabol del Hojs v noči 28. oktobra v Majšperku Mihaela Muhiča, ki je radi tega umrl.

Pri gostilničarki Mariji Brezinšek so kritičnega dne obrezovali repo ter srkali jabolčnico in vinski mošt. Ko so delavci zapuščali po delu gostilno, so se na cesti nekaj sprli, Jožef Golob in Mihael Muhič na eni ter Franc Hojs in Alojz Curk na drugi strani. Ker je imel Curk nož v rokah, je Golob zbežal pred njim na cerkveno dvorišče. Hojs je prišel za Golobom, ga prijel za vrat in vlekel na cesto, kamor da spada, če je kakšen fant. Ker se je Golob branil, ga je Hojs z neko laho telesno poškodoval. Nato je navallil obtoženec na Muhiča, ki mu je prisolil zaušnico, in mu je z vso silo zasadel nož v prsa, da se je rezilo do ročaja zarilo v živo. Muhič je imel prezezan gornji del osrčnika ter ranjeno desno polovico srca. Muhič je na notranji izkrvavitvi umrl. Hojs priznava, da je v jezi zabodel Muhiča, od katerega je dobil zaušnico.

Porotni senat sestavljajo danes preds. vdss. Posega in votanta dss Zemljič in okr. sodnik Kramar; zapisnikar avsk. Trampuš. Obtožbo zastopa v slučaju Rojs drž. pravdnik dr. Zorjan, zagovarjal je dr. Bergoč.

Rojs je bil obsojen na 18 mesecev težke ječe.

Ivana Skarlovnika, 21letnega samskega delavca iz Ruš, toži državno pravdnništvo, da je dne 24. avgusta v Rušah z nožem zabodel Stanka Mohorka v levo senco in mu prezezal žilo ter je Mohorko na posledicah te poškodbe umrl.

Obtožnica pravi, da je Skarlovnik splošno znan pretepač in razgrajšč, ki ima posebno grdo navado, da se brez vzroka zaletava v ljudi in izziva prepire, ki jih potem izrablja za pretep. Dognalo je, da je obtoženec z nožem napadel celo svojo lastno mater.

Dne 24. avgusta med 10. in 11. uro se je vračal obtoženi od Podgornikovih na dom. Pred Podgornikovo hišo je srečal Mohorka in Jakoba Megušarja. Po svoji navadi se je Skarlovnik zaletel brez povoda v Megušarja. Mohorko je obtoženca zavrnil, naj pusti ljudi pri miru in mu je priložil dve klofuti. Nato je obtoženec res odšel. Čez kake četrt ure pa se je vrnil brez sukniča z zavilanimi rokavi, držeč obe roki v hlačnih žepih. Navzoči delavci so ga opozarjali, naj vzame roke iz žepov, česar pa ni hotel storiti, temveč se je zaletel v Mo-

horka in ga sunil z nožem v levo senco, mu predrl kost in ranil žilo. Naslednjega dne je Stanko Mohorko v javni bolnici umrl na otrpnjenju možganov.

Skarlovnik se je zagovarjal, da je nagle jeze in da je v duševni podzavesti zabodel Mohorka.

Obtožbo proti Skarlovniku je zastopal prvi državni pravdnik dr. Jančič, zagovarjal je dr. Reisman. Sodna izvedenca zdravnik dr. Jurečko in dr. Zorjan sta pokazala lobanjo pokojnega Mohorka, ki je bila predrta z nožem. Izjavila sta, da bi nobena zdravniška pomoč ne bila mogla rešiti Mohorku življenja.

Porotniki so potrdili vprašanje glede uboja, nakar je bil Skarlovnik obsojen na 4 leta težke ječe.

Danes je poslednji dan zimskega porotnega zasedanja. Na zatožni klopi je sedel kot tretji 43letni oženjeni viničar Janez Žinko iz Pekar, ki ga je tožilo državno pravdnništvo, da je zakrivil 25. avgusta hudodelstvo ropa in hudodelstvo posilstva na omoženi ženi M. J.

Žinko ima za seboj že dokaj pestro življenje. Po malih tatvinah in slepariji je izvršil hudodelstvo tatvine, po hudodelstvu težke telesne poškodbe pa hudodelstvo poskušenege umora Alojza Šelha, na katerega je zavratno streljal iz vojaške pištole in ga udaril zavratno z ostrino sekire ter sunil z nožem 18krat v glavo, prsa, hrbet in roko, da je bil v resnici čudež, da je ostal Šelih živ. Radi tega dejanja je obsodila mariborska porota Žinko l. 1920. na sedem let težke ječe. Vse kazni pa niso imele nikakega učinka, kajti obtoženec je po štirih letih prostosti — bil je namreč deležen amnestije — izvršil nova zločina, ki ju navaja današnja obtožnica.

Radi ropa in posilstva je bil obsojen Žinko na 4 leta težke ječe.

S tem je bilo zimsko zasedanje mariborskega porotnega sodišča zaključeno.

Vlomilska tolpa na delu.

V pondeljek zvečer so neznani storilci vlomili pri krojaču Hajdiču na Pobrežju in mu odnesli zimsko suktno, vredno 1000 Din. Sneli so okno njegove delavnice in se tako priplazili v stanovanje. Zadovoljili so se z zimsko suktno. Zanimivo pa je, da so isto noč skušali vломiti še v dve pobrežki trgovini, kar vzbuja sum, da se je tatinskega posla resno lotila organizirana vlomilska družba, ki pa je prve noči ostala skoraj praznih rok. Varnostni ukrepi v okolici so bili poostreni in je upati, da bodo oblasti storilce, ki so jim že na sledu, kmalu izsledile. —

Volilne iskrice

IZPOLNJENA VRZEL V ZABAVNI ŽURNALISTIKI. — ŽENIJALNA DEMAGOGIJA. OBLJUBE, USPEHI IN ZA SLUGE. — MODERNI MARIBOR. — KRŠČANSKO - SOCIJALNA NESEBIČNOST MED SEBOJ IN ŠE DRUGI OCVIRKI.

Maribor, 14. decembra.

Janušu Golecu, lastniku, izdajatelju in uredniku »Mariborčana«, ki ga brezplačno dobivajo za volitve vsi mariborski občinski volilci, se mora vsekakor brez strankarskih predsodkov priznati, da je tako izvršen humorist in satirik, da mu je težko najti para vsaj na mariborski obli. Skoro prekruto satiričen je, ker se tako neusmiljeno norčuje iz klerikalne gospode na magistratu in tudi iz klerikalnih volilcev. Vse kar je prav, ali toliko prozornega norčevanja iz lastnih kruhodajalcev, kakor v »Mariborčanu«, pa gotovo še ničulo človeško uho. Cave, cave — amice!

S pojavom »Mariborčana« je vsekakor izpolnjena široko zevajoča vrzel v slovenski zabavni žurnalistiki. Sedaj je led prebit in že prve številke nam nudijo dovolj jamstva, da bo ustrezal svojemu »vzvišenemu« namenu. Pričakujemo samo, da bo gospod Januš vzel na sebe vso odgovornost za izvirne šale, ki jih objavlja od uvodnika do — inseratov in da se ne bo nikdar več izgovarjal, da je to in ono napisal »zlasti Žebot, Pušnjak ali kateri drugi imunizirani tiger, kakor pravijo.

Demagogija, ki jo uganja ta kljukec potom »Mariborčana«, je sicer res ženijska, dvomimo pa, da bi ž njo vlovil kaj kalinov, Slovenski, narodno-zavedni Maribor ve namreč predobro, da je njegova skrinjica le dr. Kacova — tretja ni nobena druga.

Januš Golec je napisal te dni cel program razstave volilnih cukrčkov. Med drugim priznava, da bo treba v bližnji bodočnosti izpolniti avtobuspodjetje ki se je kljub temu obneslo, četudi je izrodek demokratskih možgan. SLS je dalje, kakor piše »Mariborčan«, brezpogojno tudi proti temu, da bi se našim Mariborčanom nalagali sploh kakoli novi davki in doklade, češ da je prepričana, da so Mariborčani že tako obloženi z različnimi davki, da že sploh dihati več ne morejo.

Kako imenitni dovtipi so to — za razposajeni predpustni čas, kaj ne? SLS noče direktnih davkov in tudi ne luksuznega davka, kajti ona je zato uvedla indirektno davke. V dolgi vrsti projektiranih obljub, ki bodo — kakor doslej še vsaka SLS-volilna obljuba, do pičice izpolnjene, pa manjka velikopotezen projekt mestne zastavljavnice. O tej stvari previdni Golec še previdno molči. Kakor se poroča iz najožje okolice SLS-generalnega štaba, bo ta projekt vržen v javnost šele tri dni pred volitvami v tolažbo onih drevnih Mariborčanov, ki se za občinske volitve ne zmenijo, mnogo. In česar ni SLS doma storila, je dosel »zlasti« Žebot tam doli v Belemgradu; kajti nihče drugi ni rešil Gospodarske poslovalnice — skladišča za živila — železničarjem kakor samo Žebot, ki ima to prvenstveno milostno navdahnjenje, da vselej, vsakomur in povsod rešuje samo stvari, ki so jih ti prešmentani demokrati »zafurali«. Toda železničarji, ki so od vseh strani ostrženi, se kljub svoji bedi smeji zares originalnim šalam najnovejšega »Witzblatta« »Mariborčana«, ki krpa slovenski humor veliko bolj uspešneje kakor pokojni celjski »Martin Krpan« kratkega življenja. Zdrav smeh je tudi včasih prijetno mamilo za — prazen želodec. In smejaželjni reveži pridejo lahko na svoj račun, saj pride teden dni po volitvah itak Božič s svojimi poticami.

Izvirni Januš Golec pa jo je v svoji originalni šegavosti »pogruntal«, da ni zasluha za modernizacijo Maribora samo ono, kar je storila SLS, ampak ilustracija tega, česar nasprotniki niso storili. — Ali zdi se nam, da se je kljub svoji rutinirani praksi postavil pred nevarno dilemo: da ga gospod župan ali pa celo mati županja, ki ima veliko besedo (beri: zasluho) v povzdigovanju Maribora iz blata — ne zlasa. Nepreviden je včasih gospod Januš in ker je tudi iz mesa in krvi, ga včasih grdo — polomi... Kaj se je zgodilo? Čujte!

V srčkani kozeriji »kasarne in socijalisti« se je zagalopiral tako daleč, da je

napisal trditev, češ, da je mariborski župan (ki je poleg tega izvršujoči advokat, predsednik oblastne skupščine in neponorirani pravedni zastopnik vseh revnih, preganjanih in teptanih, ki so lačni in žejni pravice) tudi kot pravedni zastopnik mestne občine iztožil od države milijonsko najemnino za kasarne... Vsa kdor ima z advokati posla, ve, da niso in ne morejo biti zastopnikariji (kakor n. pr. Golec, Hrastelj, Kovač in moja malenkost). Zato je ta pravda nesla lep ekpenzar in ravno raditega ni lepo od Goleca, da tako »v nič devlje« g. župana, ki te pravde ni poveril bodisi dr. Vebletu, dr. Juvanju, ali pa vsakemu drugemu! Prav posebno pa ni lepo, da te pravice ni poveril svojemu polit. pobratimu dr. Ravniku, da bi se tudi na zunaj manifestirala ozka vez z radikali. To je celo grdo in nekrščansko, če Golec med vrstami obrekuje g. župana, češ da ima »vsak svetnik roke k sebi obrnjene«! — V kolikor smo se pa mi informirali, je gospod župan to storil samo, da se izogne očitku partizanske korupcije; kajti mnogo bolj je, »če vse v hiši ostane« ker plača župana itak ni velika, advokatov je preveč in pri oblastni skupščini ni pravega »gšefita«. Ubogi Januš, pripravi si svoja ušesa za svojo nepremišljeno zaletelost!

In tudi invalidi so posebni varovanci SLS. To pa ni lepo, če se Golec norčuje iz teh revežev, katerim servira v tolažbo tudi činjenico, da je invalid in siromak — Golež tudi na kandidadni listi SLS, zato naj po mnenju Goleca, ki je sam invalid, volijo vsi 1. skrinjico, češ da bodo s tem izvolili tudi invalide, zamolči pa zvito: da gospodarske in politične invalide... Velik ženij je Januš, res!

Naj bo za danes teh volilnih iskric dovolj. Vso vsebino originalno humorističnega »Mariborčana« preveva kakor prepevanje psalma »Laudate...«, kar je overtura do glavne koncertne točke v nedeljo, 18. XII. zvečer: »Miserere mei, domine...« Vendar upamo, zanašajoč na prirojen satiričen inženir Januš Goleca in njegovih suflerjev, da se bo tudi v ta položaj vživel in »če se bo splečalo« bo še nadalje izdajal »Mariborčana« vsem žalostnim za smeh in kratek čas. Najbrž pa se ne bo »splečalo« tratiti papirja in »Mariborčan« bo doživel usodo »Muh« in »Čuka na polčci«.

Vsi, ki nam je pri srcu naroden in gospodarski procvit Maribora, bomo pri občinskih volitvah dne 18. decembra glasovali za listo dr. Kaca, ki ima

tretjo skrinjico!

Narodno gledališče v Mariboru

REPERTOAR:

Sreda, 14. decembra. Zaprto.

Četrtek, 15. decembra ob 20. uri »Takrat v starih časih« ab. D. Premijera.

Petek, 16. decembra ob 20. uri »Kar hočete« ab. B. Prvič. Slavnostna predstava.

»Takrat v starih časih...« Premijera te nad vse izvrstne in zabavne operete bo v četrtek, 15. dec.

»Kar hočete« na marib. odru. Že lani ob koncu sezone se je dvakrat vprizorila krásna Šekspirjeva komedija »Kar hočete« v režiji g. prof. Šesta kot gosta. Ker je imela tako velik uspeh, se vprizori tudi letos, prvič kot slavnostna predstava na predvečer rojstnega dne Nj. V. kralja Aleksandra I.

Modna revija v mariborskem gledališču, se priredi v najkrajšem času.

Prispevajte za spomenik Kralju Petru v Mariboru

Mariborski in dnevni drobiž

Mariborska oblastna skupščina

bo imela v ponedeljek, dne 19. t. m. ob 10. dop. v kazinski dvorani na Slomškovem trgu v Mariboru svojo drugo redno sejo s sledečim dnevnim redom: Poročilo predsednika, odobritev zapisnikov prejšnjih sej in razprava o oblastnem proračunu za leto 1928. —

Volilni sestanek za V. okraj bo jutri 15. decembra ob 20. uri v gostilni Mrak, Frankopanova ulica. — **Ljudska univerza v Mariboru.**

V petek 16. decembra predava naš prvi strokovnjak na tem polju g. upravitelj Skala o zelo poučnem predmetu: Duševno zaostali — doma, v šoli in v življenju. — V ponedeljek 19. t. m. zaključil g. dr. Jurečko svoja veleinteresantna izvajanja o vprašanju: Ali in v kakih meri so duševno bolni sodnijsko odgovorni? —

Zbornica za trgovino, obrt in industrijo v Ljubljani

ima v ponedeljek, dne 19. decembra ob 10. dopoludne v zborničnih prostorih svojo redno javno sejo z naslednjim dnevnim redom: 1. Predložitev zapisnika ustanovne seje z dne 25. novembra 1927. 2. Nagovor in poročilo zborničnega predsednika. 3. Poročilo o delovanju zbornice in njenih prizadevanjih za izboljšanje gospodarskega položaja v L. 1927. 4. Poročilo o gradbi zbornične palače. 5. Poročilo o gradbi stanovanjskega poslopja. 6. Volitev in poročilo o izvolitvi podnačelnikov v treh odsekih. 7. Volitev treh pregledovalcev računov. 8. Komercializacija in reorganizacija državnih železnic. 9. Stališče glede trgovinskopolitičnega razmerja napram drugim državam. 10. Predlogi zborničnih članov. —

Esperantski večer v Mariboru.

V soboto 10. t. m. so proslavili tukajšnji esperantisti 10letnico smrti začetnika esperanta dra L. Zamenhova in 40 letnico esperantskega gibanja. Gambri nova dvorana, kjer se je vršila proslava, je bila okinčana s primernimi emblemi: girlandami, zeleno esperantsko zvezdo in doprtnim kipom mojstra. — Predsed. g. F. Dobrave je pozdravil številne navzoče, posebnopodopisance esperantskih društev iz drugih krajev. Nato sta predavala prof. Rakuša in dr. Winterhalter o etičnem in praktičnem pomenu svetovnega pomožnega jezika. Domovina esperanta je Poljska, ki je dala svetu že nebroj odličnih mož. Prvi pionirji tega gibanja so bili Poljaki in Rusi. Med njimi so njihovi najodličnejši sinovi kkaor n. pr. Lev Tolstoj, Maksim Gorki itd. Ščasoma si je osvojil esperanto ves svet. Danes štejejo med bojevnike esperanta celo vrsto odličnih duhov. Za primer navajamo le Herriot-a, Barbuss-a, filologa Müllerja itd. Tudi pri nas je esperanto zelo razširjen. V ta jezik je prevedenih mnogo del naših najboljših pisateljev kakor n. pr. nekatera Cankarjeva dela, antologija hrvaških pesnikov, Šenoa itd. Namen esperanta je, da bi se razumeli vsi kulturni narodi s pomočjo enotnega nevtralnega jezika, kar bi brezdvomno omililo obstoječa nasprotstva in pripravilo človeštvu pet k boljši bodočnosti. Tako bi tudi ne bil noben narod prikrajšan v svojih pravicah do razvoja. V dobi radija, zrakoplova, mednarodnih kulturnih, gospodarskih in športnih prireditvev bi bil tak mednarodni jezik gotovo potreben. Gdč. Rupnikova in Ungerjeva sta peli na to več lepih pesni v esperantskem prevodu. Omenimo le S. Gregorčičevo pesnitev »Čolničku«, ki jo je vzgledno prevedel v esperanto g. Kitzler. Gdč. Bahunova pa je deklamirala v izvirniku neko daljšo pesem dra Zamenhova. Po nagovoru predsednika so se razdelile med člani esperantske knjige in brošure. Slovesnost se je končala s plesom mladine. Želimo esperantskemu gibanju mnogo lepih uspehov in naj se izpolni nekoč srčna želja začetnika esperanta, ki jo je gojil tudi naš pesnik-prvak rekoč v svoji »Zdravici«: »Žive naj vsi narodi, — ki hrepene dočakat dan, — Da koder sonce hodi, — Preprij iz sveta bo pregnan; — ko rojak — Prst bo vsak — Ne vrag, le sosed bo mejak.« Dr. V. T.

Izvolitev župana v Slovenjgradcu.

Pri občinskih volitvah v Slovenjgradcu dne 27. nov. so dobili, kakor smo poročali demokrati 5, socialisti 4 in nemško-klerikalna koalicija 8 mandatov. Pri županski volitvi je bil izvoljen za župana g. Franjo Vrečko, šolski ravnatelj v pokojju, odlični pristaš SDS. Naše najlepše čestitke!

Nemci nočejo priznati Maribora.

Agitacijski letak, ki ga dobivajo volilci od dr. Mühleisen-ove »domače gospodarske stranke« ima pri naslovu veliko tiskano in podčrtano »Marburg«, Maribor je pa naknadno pristavljen v oklepaju. Mariborski Nemci s svojo gospodarsko stranko ne znajo in kakor se vidi — tudi nočejo prikriti svojega šovinizma. —

Se en dokaz lažnosti.

V »Mariborčanu« so izlegli gg. od SLS tudi jajce o zaslugah SLS za to, da ostane v Mariboru železničarska nabavljalna zadruga za živila. Na dolgo in široko slikajo, kako se je trudila za to njihova Prometna zveza. Pride čas, ko bo ta demagoška laž razkrinkana oficijelno. Za danes samo konstatiramo dejstvo, da Prometna zveza in SLS sploh niti prilike in možnosti nista imeli, da bi za stvar kaj storili, ker je zadevo od prvega početka z vso energijo vzelo v roke Udrujenje jugoslov. narodnih železničarjev.

Nedostojnost napram tujcem.

Prirodne katastrofe: potresi, tajfuni, poplave, ki se vrstijo že par let, so razkropile po širnem svetu veliko število otrok jutranjega solnca — Kitajcev in Japoncev. Ti ljudje prodajajo lične svoje izdelke iz papirja in kosti ter niso nikomur v nadlego. Nekaj takih gostov je dobil tudi Maribor in se je senzacija, ki jo vzbujajo po ulicah, prevrgla v vse obsodbe vredno nedostojnost in surovost. Po Gospodski in drugih ulicah srečujemo že par dni dvoje Kitajk in vsakokrat se vidi okrog njih cela jata nedostojnežev, ki med krohotanjem delajo najneumnejše opazke na naslov obeh žensk. Človeku, ki opazuje to surovost, se zdi, da bo vsak čas kak kričav pobaltn navalil na tuje, od zadrege in začudenja zmedeno bitje ter tako zadostil svoji radovednosti. Enemu vzbuja radovednost obleka, mali čevljički, drugemu frizura, oči, zobje itd., vsi pa kričijo, kakor pravi divjaki. Kitajci gotovo ne bodo z mariborsko ulico merili in presojali zapadne civilizacije. Nedostojnežem je pa treba privoščiti, da bi jih čimprej nekam zaneslo, kjer bi jim svet znal in zamogel povračati vso neokusnost in surovost. —

Proračun mariborskega okrajnega zastopa.

Mariborski okrajni zastop je na svoji zadnji seji razpravljaval o proračunu ki znaša 7.157.670 Din, kritih z različnimi dokladami in davki. Za bodoče leto ima okrajni zastop mnogo dela s cestami; ene se bodo gradile, druge pa prevzemale od občin. Za cesto Bresternica—Sv. Križ se določi kredit od 500.000 Din, za cesto Dolgoše—Rogoza 100.000 Din, za cesto Limbuš—Hoče pa 180.000 Din. Nastavilo se bo 17 cestnih mojstrov. — Stroški za druge okrajne ceste so predvideni s 548.000 Din. Za nagrade plemenske živine je določeno 150.000 Din. Končno sledijo manjše postavke v razne podporne svrhe. —

Zahvala za darove za šmarješko božičnico.

Darovala je Posojilnica v Mariboru (Narodni dom) lep znesek 500 Din in Mestna hranilnica v Mariboru 100 Din. V imenu revnih malih na meji obema zavodoma iskrena zahvala; ostale zavode, korporacije in vse rodoljube pa prosimo, da se tudi spomnijo, kajti za vsak, tudi najmanjši dar smo pristrčno hvaležni. Darove sprejema uredništvo »Večernika« ali šolsko upraviteljstvo pri Šmarjeti ob Pesnici. —

Popravljamo.

neljubo napako, ki nam jo je vrnil tiskovni škrat v ponedeljkovi številki našega lista, kjer bi se podpis v zahvali na poslednji strani moral glasiti: Dr. Jakob Toplak, dvorni svetnik in predsednik okrožnega sodišča v pokojju. —

Iz življenja izumitelja Edisona

81 LETNI UČENJAK O DELU, ZADO VOLJSTVU, MLADINI IN O — POSMRTNEM ŽIVLJENJU.

Slavni ameriški izumitelj Edison bo kmalu 81 let star. Njegova visoka postava je sicer malo sključena, nepremagljiva energija mu je pa ostala tudi v teh visokih letih, da še vedno ob 6. zjutraj hodi v svoj laboratorij ter dela tudi ob poznih večerih. Stari učenjak se bavi sedaj z vprašanjem produkcije gumij: kje bi se dali urediti najboljši nasadi in kako bi se na trgu gumija mogla doseči popolna neodvisnost od Anglije. Pri tem pa ima še najpopolnejši pregled o izdelovanju električnih baterij ter ve natančno, koliko baterij se izdelava dnevno v njegovi tovarni.

Najboljše se počuti v svojem laboratoriju. Soproga ima dnevno mnogo dela, da ga privabi od dela h kosilu. Veliko preglavico mu delajo obleke. Če bi mogel, bi se oblekel tudi v vrečo. V boljši obleki se počuti neprijetno, ker se boji, da je ne bi pokvaril s kako kislino. Zadnja leta ga močno zasušča sluh. Pravi, da je to od zaušnic, ki jih je dobil, ko je kot dvanajstletni deček po vlakih Grand Trunk Railway-a prodajal jabolka in pečivo. Pešanje sluha pa ima po njegovem mnenju tudi svoje dobre strani, ker obvaruje človeka pred mnogim neprijetnim in nepotrebnim. Prijetne in važne stvari se pa doznajo tudi brez ušes.

Edison in veliki tovarnar Ford sta dobra prijatelja. Ko so Edisona vprašali, o čem se s Fordom toliko pogovarjata, je odgovoril: »Ne vem natančno — večkrat o delu, o vsem mogočem.« — »O nekih avtomobilskih modelih?« — »Seveda! Posebno pa o materijalu — o gumiju.« — »Tudi o veri?« — »Ne dosti.« — Pred leti so namreč Edisonovo ime mnogo vmešavali v verske debate. Edison sluti,

kam meri vprašanje, ter doda: »Nekdaj so me vsi napačno razumeli. Samo to lahko rečem, da sem prepričan o neki prevdarni inteligenci, ki vodi svet. Ne da se pa pregledati, kako ta inteligenca deluje, kakor se tudi ne ve, kaj bo z nami po smrti. Ko bomo umrli, bomo to itak vedeli. Zakaj bi torej o tem prej razpravljali.«

Slavni izumitelj pravi, da nima časa misliti na teorije, po katerih se doseže stoletna starost. Dan za dnevom svojega dolgega življenja dela z neomajno silo eno in isto: misli nesmrtnosti, čita, raziskuje ter ljubi lepoto in preprostost. Vneto delo daljša življenje. To je njegovo geslo. Vprašali so ga: V kateri starosti je delavnost in sposobnost človeka največja?

— To je odvisno od zdravja, vneme in volje. Po mojem mnenju so izgledi uspeha za mlade ljudi danes večji, kot kedaj poprej. Industrija še močno razvija, imamo pa premalo sposobnih ljudi za vodstvo.

— Kakšne nasvete bi dali današnji mladini?

— Nobenih. Ker mladina nasvetom ne sledi.

— Na katero svojo dobo gledate z največjim zadovoljstvom?

— Po vsakem uspehu, po vsaki iznajdbi je zadovoljstvo veliko. V tem zadovoljstvu se pa poglobim v novo delo, da dosežem novo zadovoljstvo.

Treba vedeti, da je dal Edison patentirati nad 1000 svojih iznajdb.

— Življenje, kakoršno je — z vsemi uspehi in težavami — bi li hoteli še enkrat preživeti?

— Prav gotovo!

Strašna rodbinska drama v Parizu.

Pred dnevi se je v Parizu odigrala strašna rodbinska tragedija, ki je terjala pet ljudskih žrtev. Paznik nekega privatnega podjetja, Louis Wotheber, je živel v skromnem stanovanju s 23 letno soprogo Madelaino in tremi hčerami od 4 in pol in dveh let ter šestih mesecev. Mož je ženi čestokrat očital nezvestobo, kar je dalo običajno povod burnim prizorom. Mož je tudi trdil, da zadnji otrok ni njegov, radi česar je žena pretela, da bo pobila otroke, moža in sebe. Toda ljubosumni soprog pretenj ni uvaževal. Končno sta se celo sporazumela, da se bosta mirno ločila in razšla. Najstarejšo hčerko je nameraval vzeti oče, mlajši dve pa mati. Poslednji obred ločitve bi se moral izvesti v soboto. Zjutraj pa, ko proti običaju ni nihče prišel iz stanovanja, je sosed potkal na vrata. Toda odgovora ni dobil. Prislutil je in zaslišal zamolklo ječanje, nakar je s silo vdrl v stanovanje, kjer se mu je nudil grozen prizor. Vse tri hčere so ležale mrtve v mlaki krvi. Njihova mati je bila že tudi mrtva, dočim je oče ležal težko ranjen na tleh in vzdihoval. Radi težkih ran ni mogel biti zaslišan, dal pa je razumeti, da je grozen zločin izvršila njegova žena, ki je najprej postrelila hčere, nato z dvema streloma težko ranila moža in končno sebi pognala smrtonosno kroglo v glavo. Soproga bodo mgče rešili smrti, vendar ni mnogo upanja.

Smrt starega črnogorskega junaka.

V vasi Piperi pri Podgorici v Črnogori je umrl te dni 105 let stari črnogorski junak in zastavonoša, Neško Vučinić. Še kot stari je sodeloval v zadnji svetovni vojni in je bil kot tak tudi odlikovan. Prvič je šel v vojno, ko mu je bilo komaj 15 let. Bil je legendaren junak med narodom in se je v vseh bojih odlikoval z izredno hrabrostjo.

Sport

MO službeno.

Glede na članek v nekem mariborskem dnevniku, v katerem se očita, da odgovarja za obnašanje publike MO, ugotavljamo, da MO nima opravka z občinstvom in tudi nikakih pravic do nje, razen v kolikor njeno udeleževanje ne posega direktno v sportno prireditelje. Na tribuni in sploh za barijero pa je občinstvo podrejeno politični oblasti. — MO ponovno in poslednjič opozarja klube Svobode-Zelezničarja in Rapid-Merkur, da najkasneje do ponedelika 19. t. m. predložijo obračune prvenstvenih tekem, sicer se jim naloži občutna kazen.

Hajduk na Malti.

Državni prvak Hajduk odpotuje v kratkem na Malto, kjer bo odigral pet tekem. Tri tekme bo sodil domač sodnik, dve pa g. Fabris iz Zagreba, ki ga vabi Hajduk, da se udeleži turneje.

Praška Slavija v Nemčiji.

Praška Slavija bo o Božiču gostovala v Nemčiji. Za 5 tekem dobi moštvo 385.000 Din ali 25.000 na moža.

Iz delokroga ameriške prohibicije.

Poročilo generalnega komisarijata prohibicije v Washingtonu je bilo v Združenih državah tekom leta aretiranih 80.000 oseb radi tihotapstva alkoholnih pijač. Zaplenilo se je pa 6 milijonov sodčkov piva, 389 tisoč sodov vina, 1500 sodov čistega alkohola, več ladij in mnogo priprav za izdelovanje alkoholnih pijač v vrednosti 28 milijonov dolarjev. Nasprotniki prohibicije pa prihajajo s statistiko, po kateri je na stotisoče ljudi pod pretvezo alkoholnega tihotapstva po nedolžnem preganjanju in oškodovanju.

POSETITE PRVI ZAGREBSKI BOŽIČNI SEJEM

kjer kupite dobro in po posebno ugodnih cenah na drobno in debelo.

50% popusta na vseh železnicah S.H.S.

od 1. decembra 1927 do vključno 24. decembra 1927. do pol noči.

Legitimacije se dobe na glavni kolodvoru v Zagrebu in v pisarni PUTNIKA, Jelačićev trg 6, za ceno Din 6.—.

1873

Iz življenja pilota

Neki berlinski list priobčuje zanimive članke iz zrakoplovstva pod naslovom: »Letalci pripovedujejo«. Najstarejši pilot nemške stalne zračne zveze, kapitan Polte, ki je preletel že približno pol milijona kilometrov, pravi, da je bil njegov najlepši let v spomladu preko Alp, ko je letel v višini od 4 do 5 tisoč metrov. Zanimivi so pa tudi nizki leti. Iz višine 100 m se da dobro opazovati ljudi in živali. Živalim se mora letalec večkrat od srca smejeti. Perutnina beži pred letalom v največjem strahu narazen. Kuram se tako mudi na dvorišče, da čisto z glavami obtičijo v kakem plotu. Goveda na paši pred nizko letečim letalom od strahu odreveni ter se šele potem spusti v divji beg, ko je letalo že precej daleč. Psi dirjajo za strojem, ker pa lajajo in gledajo neprestano navzgor, se večkrat med begom zaletijo v drevesa ali pa prervejo v jarke. Posebno zanimive so pa ptice. Roparski ptiči se za letala malo brigajo ter mirno krožijo naokrog. Jastrebi in kragulje srečuje letalec v višini nad 1000. Divje race so pa silno nerodne. Pred strojem se naenkrat dvignejo ter se tudi vanj zadenejo, kar ima lahko usodopolne posledice. Če bi se race zaletela naravnost v propeler, bi se ta lahko zlomil.

Velike težave so s potniki, ki se prvič vozijo z zrakoplovom, in pa z onimi, ki imajo navado pilota venomer in vse mogoče izpraševati. Največ se vprašuje po vremenu in po zračni bolezni. Kakor na ladji morská, tako je na zrakoplovu

zračna bolezen. K tej bolezni pa prispeva seveda mnogo domišljija. Pilot, ki sedi pri aparatu, take bolezni ne pozna, neprijetno so pa občuti, če sedi brez opravka v kabini. Najboljši nasvet proti bolezni je sledeči: Ne misli nanjo, opazuj pokrajino, razgovarjaj se z drugimi, čitaj ali pa piši. Pri ugodnem vremenu se vidi iz višine 1000 m na daljavo 80 km. Najslabše se vidi, če se v soparnih dneh leti proti solncu, ki zahaja. V enem letu preleti pilot stalne zračne zveze 80 do 1000 tisoč km. Pilotska šola traja tri leta in se učenci izbirajo z največjo skrbnostjo. Poleg praktične in teoretične naobrazbe se polaga velika važnost tudi na vzgojo. Navadno se sprejemajo v pilotsko šolo mladeniči, stari od 22 do 24 let. Mlajših se ne sprejema.

Sedem dni živ zakopan.

V ponedeljek so med ogromnim zanimanjem več tisoč glav broječe množice iskopali v Stuttgartu iz groba '64 letnega Fakirja Toka, ki se je dal 8 dni poprej živega zakopati v krsti. Ko so odprli grob, so povsod zazvonili zvonovi v znamenje, da je Fakir Toka živ in da je že prišel k zavesti. Ko je vstal iz krste, je potegnil najprej iz lica, ušes in nosa vse igle, ki si jih je poprej vtaknil, nato pa se je mirno nasmejal. Zdravniki so ugotovili, da je Toka popolnoma zdrav, samo silno izmučen je prišel iz groba in izgubil 10 kg na teži. Bil je skupno 7 dni pod zemljo. Tožil je samo, da ga boli glava. Toka je rodem Nemeč iz Düsseldorfa.

KRALJ AMANULLA POTUJE...

Afganistanski kralj Amanula je odšel na veliko potovanje po Evropi. Ko je dal zadnje ukaze za potne priprave, je izjavil, da bo Afganistan ohranil svojo samostojnost samo tedaj, ako si bo prisvojil zapadno evropsko kulturo. Že zato more biti vladar Afganistana gotov, da bo prijateljsko sprejet v vseh evropskih državah. Toda tudi brez tega bo njegov poset Evropi dovolj zanimiv, ker je on prvi vladar iz daljnih krajev Azije, ki prihaja v Evropo. Kralj, ki ima uradni naslov Amah Ula Kan Emir afganistanski, je nedavno odpotoval iz glavnega mesta Kabula s svojo ženo Turajo in velikim spremstvom. V njegovem ožjem spremstvu je tudi njegova sestra, vrhovni komornik in guverner Kabula, šef generalnega štaba, dva generala, več polkovnikov, dvorni zdravnik in služinčad. Zunanji minister Tazi, sicer kraljev tast, se mudi že dalj časa v Franciji in bo šel kralju nasproti do Port Saida. Posebna senzacija za Evropo bo tudi kraljev dvorni norec, ki ga istotako spremlja.

MLADOST IN STAROST.

Lani je izdala lady Asquith nevarno knjigo, radi katere so se mnogi člani visoke angleške družbe čutili užaljene. Knjiga je bila podvržena ostri kritiki, toda ravno zato je avtorica izdala tudi drugo knjigo, v kateri razlaga svoje izkušnje, kako se človek najlažje osvobodi prj družbi. Ta metoda je popolnoma resnična. So stvari, pravi lady Asquith, katerih niti najhrabrejši človek noče niti

videti niti o njih slišati. Najstrašnejše je dejstvo, da se staramo. Prehod od mladosti v starost je sedaj običajno počasnejši kakor prejšnje čase. Dokler sem bila jaz mlada, se je smatralo za nečastno, ako je kdo hotel izgledati mlajši kakor je bil. Za ženske od 30 do 40 let je bilo samoposebi razumljivo, da so nosile dolga krila; ako pa jim je umrl mož, so bile vse življenje oblečene črno in so skrbele, da nikjer niso vzbujale pozornosti. Toda dandanes ni samo obleka, ki dela človeka mlajšega kakor je: v poštev prilajajo tudi sport, odprta okna, kopalnice, izogibanje težkih in dolgih kosil. Kljub temu je za zdrave in vesele ljudi naravnost strašna misel, da starost enkrat vendarle pride. Kadar atlet izgublja svojo moč, kadar opazi pevec, da njegov glas pada, ali žena, da vene njena lepota, tedaj je to že dokaz, da je minila mladost. Kdor pa nima prijateljev, ta pa je star v vsaki življenjski dobi. Mnogo je ljudi, ki nimajo sposobnosti, da bi si pridobili ali obdržali prijatelje. Kdor je popustljiv in nesebičen, ta bo imel vedno dovolj prijateljev in njegovo življenje bo po naklonjenosti in s podporo drugih mnogo lažje. Hladno srce je prvi znak, da mineva mladost.

Kupujte železniške vozne karte v biljetarni Putnika v Mariboru, Aleksandr. 35

Pristno slivovko, droženko, brinjevec, konjak, rum, vse vrste likerjev, sadnih sokov, špirta, vinskega kisa, ezenonega kisa; čaj v zavitkih in odprt dobite po ugodnih cenah v trgovini

JAKOB PERHAVEC - MARIBOR - GOSPOSKA 19

NA DROBNO IN DEBELO

Tovarna za izdelovanje likerjev, dezertnih vin in sirupov

POSTREŽBA TOČNA

Za povečanje trgovine iščem mirnega družabnika

za eno najboljših idočih trgovin v Mariboru. Potrebno približno 100—150 tisoč Din. Obrestujem z 20%. Pismene ponudbe na upravo lista pod „Božič“.

ŠIVILJE

za delo na domu in v tovarni se sprejmejo pri tvrdki Durjava, Maribor, Gregorčičeva ulica 24
Delo na dom se da tudi šiviljam iz mariborske okolice.

Posojilnica v Mariboru, Narodni dom, odda v najem

enodružinsko hišo

št. 35 na Betnavski cesti. Stanovanje s kuhinjo, tremi sobami, kopalnico in pritliklinami. 1932

Za številne dokaze iskrenega sočutja povodom smrti našega nad vse dragega nam očeta, gospoda

Jakoba Starca

kakor tudi za poklonjeno cvetje in za častno spremstvo na njegovi zadnji poti se vsem, zlasti upravi Nar. gledališča, intendantu g. dr. Brenčiču, članom gledališča in športnemu klubu Mariboru, najpriskrneje zahvaljuje

rodbina Starčeva

Maribor, dne 14. decembra 1927

1931

SVETOVNI PATENT

„ZEPHIR“

Lesna trajno goreča peč z zračno kurjavo



z 10 kg drv ogreva sobo skozi 24 ur
„ZEPHIR“, tvornica peč
Zastopstvo za Maribor Zelezniha
PINTER & LENARD

POZOR! POZOR!

Krojači, šivilje, čevljarji,

ako Vam Vaši stroji nagajajo obrnite se na specialno mehanično delavnico Justin Gustinčič, Tattenbachova ulica št. 14, ker ima ista specialni oddelek za popravila strojev vseh vrst. 937

Najprimernejša

božična darila

kupite najceneje pri tvrdki

ANICA TRAUEN
Grajski trg 1. 24a

1891

Dobra kolesa

se izposojujejo samo pri tvrdki Justin Gustinčič, Maribor, Tattenbachova 14

Mali oglasi, ki služijo v posredovalne in socialne namene občinstva: vsaka beseda 30 p, najmanjši znesek Din 5.—

Mali oglasi

Zenitve, dopisovanje in oglasi trgovskega ali reklamnega značaja: vsaka beseda 50 p, najmanjši znesek Din 10.—

Velika zaloga kuhinjske posode.

Vsaki gospodinjji znano prvovrstno posodo znamke »Herkules«, la. aluminijevo, litoželezno, postekleno, tehtnice, ribeže, šita, deske za testo, valarje, likalnice, razne oblike za pecivo, kučije za špece-rilo in dišave, kotličke in šibe za sneg, solnike, mlečne kangle, cedila, vedrice, umivalnike, vrče, stiskalnice za ocvirke in krompir, samovare »Phöbus« in druge vrste, škafe, lonce za kuhanje perila in perilnice, jedilno orodje in žlice vseh vrst, jedilne servise iz porcelana, krož-nike iz porcelana in kamenine, umivalne garniture in vse vrste steklene robe. — Albert Vicel, Maribor, Glavni trg št. 5. — 15.a

Smuči in potrebščine

se dobijo samo pri Igu Baloh, Vetrinjska ul. 18. 1892

Kolesa in motorje shranjuje preko zime tvrdka Justin Gustinčič, Tattenbachova 14. 26a

Galoše in snežne čevlje popravlja Ameriška vulkanizacija. Maribor, Zrinjski trg. 1649

Orehi

se prodajo v tovarni bučnega olja. Maribor, Pod Mostom 7. 1929

Snežne čevlje in galoše popravlja R. Monjac, Jurčičeva ul. 9. 1919

Kupim staro zlato, srebrn denar, umetno zobovje' po najvišjih cenah. Ilger, Maribor, Gosposka ulica 15. 11.a

Ure, zlatenina na obroke brez poviška. Ilger, Maribor, Gosposka ul. 15. — 12.a

Zahvala

V težkih urah bridkega slovesa od naše zlate mamice, gospe

Alojzije Juvančič

vdove po višjem sodnem svetniku

ste nam bili Vi. ljubi sožaltniki naša najmilijša tolažba. Nemogoče nam je se zahvaliti vsakemu posebej za tolike izraze iskrenega sočutja pa Vas vse, vse prosimo, da se zadovoljite s temi skromnimi vrsticami, ki naj Vam izražajo našo najpriskrnejšo hvaležnost.

Maribor, dne 14. decembra 1927.

1933

Rodbine Juvančič, Wührer in Mrak



Ubrani Vas bodo prehlada

snežni čevlji svetovno znane znamke „RIGA QUADRAT“, ki jih prodajamo

samo mi po ceni

Din

199^{:-}

Moške galoše Din

129^{:-}

Ženske galoše Din

99^{:-}

